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  ٠٢/١۴٠۴/ ١٨  تاريخ آزمون: 



 
 

   باسمه تعالي  

  ماه ارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
  دوم متوسطه)دورة (  زبان انگليسيپاسخنامه درس: 

  2از  1صفحه     17/2/1403آزمون:  تاريخ    (رشته رياضي و تجربي) دوازدهمپايه: 

Listening: 
A.  نمره) 25/0(هر مورد  

4. a (True)3. b (False)2. b (False)1. b (False)
5. b (False) 

  )41 صفحة(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

B.  نمره) 25/0(هر مورد  
8.c7.b6.a

  )69صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

C.  نمره) 25/0(هر مورد  
9. calm down       12. RJG 122411. sides10.description  

  )90صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

D.  نمره) 25/0(هر مورد  
16. figure15. combination14. entry13.tips

  )52صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

Vocabulary: 
E. ) نمره 25/0هر مورد(  

20. a19. c18. b17. e
  )85و  84، 79هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 

 

F.  نمره) 25/0(هر مورد  
23. flock22. likelihood21. counterparts

  )84و  83هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

G.  نمره) 25/0(هر مورد  
26. d25. a24. b

  )79 صفحة(زبان انگليسي دوازدهم، 
  )53و  52هاي  (كتاب كار، صفحه

 

H.  نمره) 25/0(هر مورد  
28. compiled27. crop

  )57و  56هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

Grammar: 
I.  نمره) 25/0(هر مورد  

32. 231. 330. 129. 3
  )86و  60، 31هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه

 

J.   نمره) 25/0هر مورد (
33. wasn’t 34. are born 

  )31و  29هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

K. )5/0 (نمره  
35. If I were a chairman, I would offer new and different ideas. 

  )60صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

L. ) نمره) 5/0هر مورد  
36. The giraffe is fed every day. 
37. The little boy who feeds the giraffe is nine years old. 

  )58و  57، 29هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Reading: 
M. ) نمره) 5/0هر مورد  

40. 439. 138. 4
  )25و  24هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه



 
 

   باسمه تعالي  

  ماه ارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
  دوم متوسطه)دورة (  زبان انگليسيپاسخنامه درس: 

  2از  2صفحه     17/2/1403آزمون:  تاريخ    (رشته رياضي و تجربي) دوازدهمپايه: 

 

N. ) نمره) 25/0هر مورد  
41. d 43. b (False)42. Hybrid cars 44. a (True) 

  )48و  47هاي  ، صفحهكتاب كار(
 

O. ) نمره 5/0هر مورد(  
47. 446. 145. 2

  )81و  80هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Writing: 
P.  نمره 25/0مورد (هر(  
48. c 49. a 

 

  )38تا  34هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Q.  نمره 25/0مورد (هر(  
50. but 51. so 

  )38تا  34هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

R. )5/1 (نمره  
52. 
a. Oceans and lakes have much in common, but they are also quite different. 
b. Oceans and lakes 
c. have much in common, but they are also quite different. 
d. So, oceans and lakes have so many similarities and differences. 
e. 4  

  )67تا  64هاي  دوازدهم، صفحه(زبان انگليسي 
 

S.  نمره) 5/0(هر مورد  
53.  

 گونه باشد: تواند اين جواب متنوع است. مي
is important in everyone’s life. 
54.  

  گونه باشد: تواند اين جواب متنوع است. مي
it is at the heart of everybody’s life. 

  )92و  67تا  64هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

T.  نمره) 25/0(هر مورد  
55.  

Topic Sentence Trees are very valuable.  
They supply usSupporting Sentence  with many necessary things of everyday life.  
For example, they take carbon dioxide fromSupporting Sentence the atmosphere and fill it with oxygen. 
They also cause rain.Supporting Sentence
The rain makes the air fresh and clean.Supporting Sentence
Thus, trees play a big and important role iConcluding Sentence n our life.  

 

  )94صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

U. )1 (نمره  
56.  

  گونه باشد: تواند اين است. ميجواب متنوع 
Smoking is very harmful to our health. It can cause diseases such as lung cancer. It can increase stress and depression. Smoking 
is a common terrible habit among people. It is very addictive and it is difficult for smokers to quit smoking. Thus, it has many 
harmful effects on our body. 

  )96تا  91هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه























 
  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  1صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) دوازدهمپايه: 

  نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  نادرستالف) 

tan sin   0  
  اند. در ناحيه چهارم هم سينوس و هم تانژانت هر دو منفي

  درستب) 

x x
x xlim limx x 
  

2 1 2 21  

f3و f3، در توابعدرستج)  f ريشة 2    خطي است.) fمماس قائم است. ( 0
f، چوند) درست     است تقعر رو به بالا است.0

 )128و  100، 67 ،34هاي  ، صفحهدوازدهم حسابان(

  نمره) 1(: 2پاسخ سؤال 
  كنيم: عمل مي به ترتيب زير

         
  نمره) 25/0نمره)                              ( 25/0نمره)                           ( 25/0(                                                         

Rو [ , ] 1   نمره) 25/0( 2
 )8دوازدهم، صفحة  حسابان(

  نمره) 25/1(: 3پاسخ سؤال 
f  نمره) 25/0( (x) x x x (x )      3 2 33 3 9 1   (الف8

نمره)  25/0(

  
x x x

xx xx

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)(½oμº 0/25)

     
        

2 3 1 4
3 42 3 0 3 21 0 2

  (ب

 )18و  14هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان

  نمره) 75/0(: 4پاسخ سؤال 
fاگر (a)  xبر fآنگاه  0 a پذير است. بخش  

aa bf ( )
f ( ) a b b

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)(½oμº 0/25)

               

1
2 01 0 2

2 0 4 2 7 0 5
2

  

  )22دوازدهم، صفحة  (حسابان
   نمره) 25/1(: 5پاسخ سؤال 
yدر تابع c a sin bx برابر ، دوره تناوب، ماكزيمم و مينيمم به ترتيب| b |

2 ،c | a | وc | a | .است  

bTنمره)   25/0(  b
| |b

    02 4 21   

max b | a | | a | | a |
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)        2 4 1 3   
min b | a |

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)      2 4 3 7   

 )34ة ، صفحدوازدهم (حسابان



 
  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  2صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) دوازدهمپايه: 

  نمره) 5/1(: 6پاسخ سؤال 
)نمره)   25/0(  sin x) sin x  21 1 2 3   

)نمره)   25/0( sin x )(sin x )   2 1 2 sinنمره)   25/0( 0 x sin x   22 3 2 0   

x k
sin x

x k(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

         

21 6
52 2 6

  

 )44ة ، صفحدوازدهم (حسابان

  نمره) 5/0هر مورد (: 7پاسخ سؤال 

x ( ) x ( )

x(x ) xlim lim x(x )     

     21 1

1 1
11 0

  (الف

x
cos xlim x 

   
0

2 2 1
0

  (ب

x x x
x x xlim lim lim xx x x  

    
 

2 2
3 3

2 1 2 1 024 2 1 4
  (ج

 )66و  55، 53هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان

   نمره) 25/1(: 8پاسخ سؤال 
x  1 مخرج است. ريشة  

xx x a a a (½oμº 0/25)         2 12 0 1 2 0 3  
(x )(x )x x xf (x) (x )(x ) xx x

(½oμº 0/25)        

2
2

1 34 3 1
1 3 12 3

  

x ( )
lim f (x) (½oμº 0/25)

  
  

1
2

0
  

x ( )
lim f (x) (½oμº 0/25)

  
  

1
2

0
  نمره)   25/0(                         

 )56دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 5/1( :9پاسخ سؤال 

h h h h
f (x h) f (x) x h x hf (x) lim lim lim limh h hx(x h) x(x h) x(½oμº 0/5) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)
   

           20 0 0 0

1 1
1 1   

  )91دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 5/1(: 10پاسخ سؤال 

f (x) g(x) g (x) x
x

(½oμº 0/5) (½oμº 0/5)
   3

3 2
1

3
  

f ( ) g( ) g ( )
(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)

      1 31 1 1 3 23 3  

 )94دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 1ر مورد ه(: 11پاسخ سؤال 
f (x) x(x ) ( x ) (x )     2 2 2 36 1 5 1 5   (الف1

cosx( tan x) tan x( tan x)( sin x)g (x)
( tan x)

     


2 2

2 2
1 2 1 1

1
  (ب

: g(x) ( sin x)cos x    2راه 21
g (x) cos x sin x cos x( sin x)    3 2 1  

 )101و  97هاي  دوازدهم، صفحه (حسابان



 
  باسمه تعالي 

 ماهگ ارديبهشتآزمون تشريحي هماهنپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  3صفحه   19/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) دوازدهمپايه: 

  نمره) 75/0(: 12پاسخ سؤال 
xfنمره)   5/0( (x) ( )( )    14 2 110 10  

f  نمره) 25/0( ( ) ( )     8 5 25 110 10 5  
 )110دوازدهم، صفحة  (حسابان

  نمره) 25/0هر مورد (: 13پاسخ سؤال 
xالف)  xب)   3  xج)   2  1   

 )115دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 1(: 14پاسخ سؤال 

xنمره) 25/0( | x |f (x)
x | x |

   
 

2

2
1 1

1 1
  

xنمره)   25/0( | x |f (x) x | x |
   

2 1
2 1  

xبحرانينقاط  , ,  2 0 1  
f ( )
f ( ) f ( ) min
f ( ) f ( ) max

(½oμº 0/5)
   

   

0 1
1 1 0
2 2 3

  

  )118دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 1(: 15پاسخ سؤال 
f (x) ax bx  34 2  
f (x) ax b (½oμº 0/25)  212 2  
f ( ) a b a
f ( ) a b b

(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)(½oμº 0/25)
            

1 0 12 2 0 1
1 5 5 6  

  )136دوازدهم، صفحة  (حسابان

   نمره) 2(: 16پاسخ سؤال 
x: y

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)

 
  

3
  ها مجانب 1

f (x)
(x )

(½oμº 0/25) 
 2
3
3

  

fنمره)                                    5/0نمره)                ( 5/0(  (x)
(x )

(½oμº 0/25) 
 3
6

3
  

 )144ة دوازدهم، صفح (حسابان
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